Jacqueline Bouleau



Sexe : Féminin
Note : Récitante

ISNI: ISNI 0000 0004 6109 4864 (Informations sur l'ISNI)

Jacqueline Bouleau: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (3)

"Voyages extraordinaires Vol. 2" (1978)

de Jules Verne et autre(s)

avec Jacqueline Bouleau comme Voix parlée

"Le château des Carpathes" (1958)

de Robert Prot et autre(s)

avec Jacqueline Bouleau comme Voix parlée

"Le château des Carpathes" (197.)

8

de Jules Verne et autre(s)

avec Jacqueline Bouleau comme Voix parlée



Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)
Notice correspondante dans Catalogue général
Sur le Web (1)
Notice correspondante dans ISNI